



**INTERNATIONAL STANDARD ISO 12240-4:1998**  
**TECHNICAL CORRIGENDUM 1**

Published 1999-07-15

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

**Spherical plain bearings —**  
**Part 4:**  
**Spherical plain bearing rod ends**

**TECHNICAL CORRIGENDUM 1**

*Rotules lisses —*

*Partie 4: Embouts à rotule*

*RECTIFICATIF TECHNIQUE 1*

Technical Corrigendum 1 to International Standard ISO 12240-4:1998 was prepared by Technical Committee ISO/TC 4, *Rolling bearings*, Subcommittee SC 7, *Spherical plain bearings*.

---

*Page 7*

**Table 3**

For  $d = 20$  mm, the value for  $r_s$  should be 0,3 mm (instead of 0,6 mm) and the value for  $r_{1s}$  should be 0,6 mm (instead of 0,3 mm).

This page has been left blank intentionally.